2019年10月14日/星期一 首席编辑/李 纬 视觉设计/邵晓艳

文体新闻

Culture & sports

新民网;www.xinmin.cn 24小时读者热线;962555 编辑邮箱;xmwhb@xmwb.com.cn 读者来信;dzlx@xmwb.com.cn



都说"好马配好鞍",良驹以好鞍来配, 除了能让马匹更俊美、威风凛凛,说到底还 有一份骑马人的私心, 用现在的话来说,就 是能够得到更舒适的驾乘体验。同理,一场 艺术盛宴,所提供的配套服务的好坏,也是 观众能否投入"享用",能否尽兴的关键。 进剧场,从优秀的艺术作品中感受心灵 的涤荡和抚慰, 是都市人日常必不可少的 "精神 SPA"。在这短暂的心灵之旅中,除了 注重产品本身的品质,过程体验也会直接影 响人们的最终感受

艺术节之所以联合各大剧院冲破重重 困难、打破壁垒,实现艺术节剧目的票务统 一,说到底就是为老百姓提供更为便捷的服 务。老年人想看戏,不用再特地到剧场票房 跑一次,让子女帮忙网上购票,待演出开锣 前到剧场现场取票进场,多省力。剧迷们大 采购,也不用在各大剧院票务网或是演出平 台兜来兜去,点开艺术节官网票务页,按照 时间节点对比挑选即可,多省时。

马上评

好马配好鞍

作为创建中的亚洲演艺中心、上海各大 剧场每天都有大大小小的演出, 艺术节统一 剧目的票池和票版只是开始, 人们期待终有 一日,演出票的购买也能如电影票一般,打开 一个 App, 动动手指, 尽在掌

淮剧《画的画》在越南国际实验戏剧节斩获一金两银

世界杯也抢不掉他们的"戏"

"我们刚到越南的第二天,准备装台 走位,不巧那天正好遇上世界杯(亚洲区 四十强赛)越南对马来西亚,所有河内人 都像过节一样,下午5时就下班不工作 "淮剧《画的画》副导演谭昀说,"原本 至少两三天的准备工作,因为那场世界 杯,被压缩到不到 10 个小时。"最终,一金 两银,这是10月13日上海淮剧团凭借原 创淮剧《画的画》在第四届"越南国际实验 戏剧节"闭幕式上的斩获(见右图)。第一 次登上国际戏剧大寨的中国淮剧,不仅实 现了淮剧两百多年历史上零的突破,也看到了"80后""90后"淮剧人的朝气和力 量,什么困难都抢不了他们的戏。

上海淮剧团到河内参加第四届"越南 国际实验戏剧节",组委会留给他们装台彩

排的时间只有2天,"我们一直都是小剧场 演出,这次是个大舞台,很多技术细节都要 做调整。"谭昀说。10月10日,上海淮剧团 到达河内的第二天就早早地赶到了剧场, 忙活了几个小时之后,剧场方面说,"今天, 我们有重要的活动,所以要提前下班,不能 让你们工作到晚上。"演职人员只能回到 住处开会,商量如何在第二天抓紧。就在晚 上开会期间,楼下传来阵阵欢呼呐喊声,震 耳欲聋。原来,剧场工作人员口中的"重大 活动"就是这场越南对马来西亚的比 -河内全城提早下班,大街小巷里,人 们都围在街边的电视机前,对着电视加油

尽管,世界杯热闹了一天,淮剧团年轻 的演职人员因为考虑充分,还是有条不紊

"我们台上一共6个演员,到越南当 天,演员陆晓龙就病倒了。"淮剧团副团长 管燕草说。"也许是水土不服,接下来的两 天,又陆陆续续病了三四个,结果到了演出 当天,没有一个演员不吃药的。要知道戏曲 演员最怕感冒,唱念的声音都会受影响 的。"上台前2个小时,演员们往嘴里塞了 一把药,就开始勾脸……

年轻的淮剧人克服了重重困难, 经过 与来自以色列、韩国、希腊等7个国家的戏 剧院团的角逐,这部由中国戏剧家协会推 荐的淮剧《画的画》获得了剧目银奖,陈丽 娟荣获表演金奖,徐星辰荣获表演银奖三

特派记者 吴翔 (本报河内今日电)

